

Дорогая Анна Кузьминична

Тысячи людей в Сестрорецке знают эту удивительно добрую женщину: Анну Кузьминичну Мотина всегда в центре праздничных мероприятий в нашем городе. Без нее невозможно представить ни одну выставку-продажу фруктов и овощей наших садоводов и огородников.

Она всех умеет объединить, организоваться и каждую осень мы становимся свидетелями удивительно вкусных, а порой и необычных плодов, выращенных руками сестроречан. Сама Анна Кузьминична член садоводства в поселке Белостров. А среди ее сподвижников много садоводов-огородников и из другого садоводства — «Разлив».

- Там очень замечательный садовод есть — Нина Ивановна Геращенко. Она помогает всем!

А еще Анну Кузьминичну знают сотни любителей живописи и флористики. Когда в выставочном зале на площади Свободы сестроречские и зеленогорские художники выставляют картины, а флорист Влад Петрович Кулешов поражает всех пришедших красотой своих цветочных композиций, в зале, как правило, дежурит нетутомимая Анна Кузьминична. Всем все покажет и обо всем расскажет.

15 ноября А.К.Мотина вновь удивила. Она провела первое занятие школы садоводов и огородников, которую решила создать вместе со своими сторонниками. Занятие прошло в клубе «Колокольчик» при библиотеке на Приморском шоссе, 282 (это в самом центре Сестрорецка). На него пришли 16 человек, Анна Кузьминична рассказывала о том, как посадить и вырастить картошку, как за ней ухаживать и как ее хранить. Тема следующего занятия — томаты, огурцы, морковь. После овощей будут рассказы и учеба по цветоводству.

- Мы очень хотим, чтобы о наших курсах узнало как можно больше сестроречан и жителей поселков, — сказала газете А.К. Мотина. — Ведь это очень полезное и важное дело — работать на земле. Очень хочется, чтобы родители приводили на наши занятия своих мальчишек и девочек, им тоже полезно. Узнать о занятиях можно по телефону 437-2562, обратившись к работнику библиотеки Елене Ивановне Прошиной. Ближайшее занятие пройдет 6 декабря в 17 часов. Приходите!

И еще Анна Кузьминична рассказала, что на таких встречах люди будут обмениваться семенами самых разных сортов овощей и фруктов.

- Я обратилась к Главе нашего муниципального образования Андрею Владимировичу Вишневскому, попросила, чтобы Совет помог закупить часть семян для участников наших курсов. Он обещал, что депутаты обязательно помогут. Попросил об одном — чтобы побольше ребята привлекали к нашему делу. Чтобы привить им любовь к работе на земле.

Марина Пименова

На снимке Вадима Соловьева:

Андрей Вишневский

и Анна Кузьминична Мотина

